

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>24.05.2022</u> № 1120-па

О внесении изменений в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 25.11.2016 № 3615 «Об утверждении Положения о конкурсной комиссии по определению победителя конкурса на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта, объекта общественного питания и бытовых услуг на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 10 Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4 «О Положении о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 09.02.2018 № 282-па «Об утверждении Порядка организации и проведения открытых конкурсов на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта, нестационарного объекта общественного питания и бытовых услуг на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

1. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 25.11.2016 № 3615 «Об утверждении Положения о конкурсной комиссии по определению победителя конкурса на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта, объекта общественного питания и бытовых услуг на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее — постановление) изменение, исключив в преамбуле слова «решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 18.09.2013 № 897/53-13-4 «Об утверждении Положения о размещении нестационарных

объектов общественного питания на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»,».

- 2. Внести в Положение о конкурсной Комиссии по определению победителя конкурса на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта, объекта общественного питания и бытовых услуг на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное постановлением, следующие изменения:
- 2.1. В подпункте 2.2.1 исключить слова «либо поданных в форме электронных документов».
 - 2.2. Абзац 4 пункта 4.2 исключить.
 - 2.3. Абзац 3 пункта 4.3 исключить.
- 2.4. Абзац 4 пункта 4.4 дополнить словами «и заполняет оценочные листы».
 - 2.5. Абзац 5 пункта 4.5 исключить.
 - 2.6. Пункт 6.4 изложить в следующей редакции:
- «6.4. Решения Комиссии принимаются на основании итогового рейтинга, который рассчитывается путем сложения рейтингов (оценки в баллах) по каждому критерию оценки предложения в оценочных листах. Секретарем Комиссии в ходе заседания заполняются оценочные листы, утвержденные постановлением администрации города Южно-Сахалинска, только в случае наличия конкуренции по одному номеру лота».
- 3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- <u>4</u>. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента продовольственных ресурсов и потребительского рынка аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Кузенкова Р.Б.).

Мэр города

A STATE OF THE STA

С.А. Надсадин